

# Как наш Глухов в кино попал

Миллионы зрителей увидят прекрасные виды старейшего города, его жителей и... коня Орлика



«**П**ОКА станица спит» - так называется художественный фильм, который снимали недавно в Глухове. Картину делают по заказу телеканала «Россия», но покажут ее и по центральным украинским каналам - «1+1» и «Интер».

На экраны фильм выйдет в 2014 году, а пока полным ходом идут съемки. Ведь отснять предстоит целых 250 серий! Мелодрама «Пока станица спит» - великолепное, красивое и трогательное кино о настоящей любви, о безудержной страсти без границ. Это история любви, которая переживает проклятие родных, обман, разлуку и даже

ся. Он - бедный дворянин, она - зажиточная невеста. Молодые люди любят друг друга, но родственники против их брака. Это и подтолкнуло влюбленных к бегству в глубинку, в незнакомую и неизвестную станицу. Однако, проделав немалый путь и оказавшись вдали от родины, Степан и Алена так и не обвенчались. Здесь, в далекой станице, Степана случайно увидела местная знаменитость - молодая красивая казачка Марыся, мечта любого парня. Девушка выросла в богатой семье. Желанный и долгожданный ребенок, она была сильно избалована своим отцом. Он в дочери души не чаял и исполнял все ее прихоти. Марыся пользовалась огромным успехом у противоположного пола

рический вид. Фильм снимали на фоне Триумфальной арки, школы №3, Спасо-Преображенской церкви, краеведческого музея, Вознесенского кладбища, «стометровки», поликлиники.

В съемках были задействованы не только достопримечательности Глухова, но и его жители, и даже животные. В массовых сценах участвовали 20 глуховчанок средних лет. Артисток-дебютанток собирали по предприятиям города, на рабочих местах, предлагая приличные гонорары. Народ ведь в отпусках!

По словам новоиспеченных актрис, участие в массовке принесло им скорее не материальное удовлетворение, а моральное: шутка ли - такая замечательная возможность попробовать в роли актеров, пообщаться с киношниками, да еще и увековечить себя в настоящем сериале, который увидят миллионы зрителей.

Кроме людей, для фильма требовались еще и кони. Директор съемочной группы обратился к руководству Глухова с просьбой помочь найти животных. Отыскать лошадь в районном центре - не проблема, их довольно много на частных подворьях. Конь есть и в распоряжении больницы. Как рассказала

ВШ начальник медчасти Глуховской ЦРБ Валентина Барахович, они охотно предоставили для съемок коня Орлика, состоящего на балансе медицинского учреждения.

По словам заведующего хозяйством ЦРБ Александра Ащанулова, Орлик был не единственным животным, которого привели на съемочную площадку, но только он выдержал кастинг. Больничный конь явно выигрывал по внешним данным у коней домашних: он упитанный, солидный.

Артист Орлик трудился в сериале с 10 часов утра и до 6 вечера. Работать пришлось серьезно: с коня сняли его родную упряжь, нарядили в киношную, да еще и отдали в распоряжение совершенно нового человека. Александр Петрович говорит, что сам по себе Орлик - принципиальный: если привык к одному хозяину, то другому в руки не дастся, может и укусить. Но на съемках он свою роль отработал достойно! И это несмотря на то, что недавно тяжело переболел: его целый год лечили, даже думали, что не удастся спасти. Но конь выздоровел, чтобы жить вечно - в настоящем кино!

Оксана Ковалева

2014 году, а пока полным ходом идут съемки. Ведь отснять предстоит целых 250 серий! Мелодрама «Пока станица спит» - великолепное, красивое и трогательное кино о настоящей любви, о безудержной страсти без границ. Это история любви, которая переживает проклятие родных, обман, разлуку и даже смерть.

Действие картины разворачивается в начале XX столетия, в царской России, в одной из казачьих станиц. Режиссеры - Бат Надич и Елена Цыплакова, роли исполняют Зоряна Марченко, Вячеслав Дробинков, Дарья Егорова, Елена Олькина, Александр Мохов, Дмитрий Назаров, Артем Алексеев, Дмитрий Арбенин, Олеся Жураковская, Владимир Горянский, Анатолий Хостиков и другие.

Главные герои сериала Степан и Алена сбегают в далекую станицу, чтобы тайно обвенчать-

ная знаменитость - молодая красивая казачка Марыся, мечта любого парня. Девушка выросла в богатой семье. Желанный и долгожданный ребенок, она была сильно избалована своим отцом. Он в дочери души не чаял и исполнял все ее прихоти. Марыся пользовалась огромным успехом у противоположного пола, но всех браковала. Пока не повстречала заезжего паренька и не влюбилась с первого взгляда. Героиня решила во что бы то ни стало женить его на себе. Степан же любит Алenu и не собирается жениться ни на ком, кроме нее. Но в станице он вынужден выдавать ее за свою сестру. Чтобы быть вместе, влюбленным придется многое пережить.

Серия, которую снимали в Глухове, называется «Сирота». Наш райцентр заинтересовал создателей фильма архитектурой: здесь у всех старинных сооружений первоначальный исто-

тор съемочной группы обратился к руководству Глухова с просьбой помочь найти животных. Отыскать лошадь в районном центре - не проблема, их довольно много на частных подворьях. Конь есть и в распоряжении больницы. Как рассказала

такая достойно! И это несмотря на то, что недавно тяжело переболел: его целый год лечили, даже думали, что не удастся спасти. Но конь выздоровел, чтобы жить вечно - в настоящем кино!

**Оксана Ковалева**

